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1. Bepaal de oplossing van het beginwaardeprobleem

{ y"(z) + 4y(z) = 10€*,
y(0) = 2,/(0) = 3.

2. Bepaal de algemene oplossing van de differentievergelijking

Yn + Yn—1 = 2n2.

3. a) Bepaal de Laplacegetransformeerde van de functie f(z) = z2e3®.

b) Bepaal de oplossing van het beginwaardeprobleem

{ y'(z) - 6y'(z) + 9y (z) = 2%,
y(0) =1,4/(0) = 3.

met behulp van Laplacetransformatie.

4. Gegeven is de (complexe) machtreeks

o0

Z (6 + 8)™ n
Inn )
n=2

a) Bereken de convergentiestraal R van deze machtreeks.

b) Geef een 21, met |z1| = R, waarvoor de machtreeks convergeert.
Geef ook een 22, met |z2| = R, waarvoor de machtreeks divergeert.
[Motiveer je antwoorden.] ‘
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5. Laat y(z) = Y apx™ voldoen aan

n=0

{ zy"(z) + 9 (z) + zy(z) =0
y(0) =1,7/(0) = 0.

a) Bereken de coéfficiénten a, voor alle n > 0.

b) Bepaal de convergentiestraal van deze machtreeks.

6. Gegeven is de functie f : (—m, 7] — R door
r als|z| <3,
flz) = .
0 als|z|>7F
De functie f wordt periodiek voortgezet buiten (—, 7).

a) Schets de grafiek van f en laat vervolgens zien dat de (reéle) Fourierreeks
van f gegeven wordt door

o 1 n4
Z (= ) sin {2nz} + Z (2 n 1) 5 sin{(2n + 1)z}.

n=1

b) Geef aan naar welke functie de Fourierreeks convergeert op (—,7].
[Motiveer je antwoord!]

c) Bereken:
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oy (2n + 1)
Normering:
1:4 2:3 3:a)1 4:a)2 5:a)3 6:a)4
b) 3 b) 2 b) 2 b) 1
c) 2
4 3 4 4 5 7
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